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Karcinoma Hepatocelulare (HCC) është një 
sfidë e madhe shëndetësore globale, por tani 
ka shpresë në horizont. Përdorimi i kombinimit 
TECENTRIQ® dhe AVASTIN® po shfaqet si një 
ndërhyrje terapeutike inovative, duke ofruar 
rrugë të reja për të luftuar këtë formë agresive 
të kancerit të mëlçisë. Sipas udhërrëfyesve më 
të fundit të Shoqatës Evropiane të Onkologjisë 
Mjekësore (ESMO) kombinimi TECENTRIQ® dhe 
AVASTIN® shquhet si qasje e fundit e trajtimit, 
duke ofruar rrugë të reja për të luftuar këtë formë 
agresive të kancerit të mëlçisë.

Sipas rekomandimeve të fundit të ESMO-
së, TECENTRIQ® (atezolizumab) + AVASTIN® 
(bevacizumab) rekomandohen si linjë e parë për 
trajtimin e karcinomës hepatocelulare (HCC) të 
avancuar ose të paresektueshme (FAZA C BCLC).1

TECENTRIQ®, në kombinim me AVASTIN®, 
indikohet për trajtimin e pacientëve të rritur me 
karcinomë hepatocelulare (HCC) të avancuar 
ose të paresektueshme, të cilët nuk kanë marrë 
terapi sistemike paraprake.2,3 Ky indikacion 
është aprovuar lokalisht në tetor të vitit 2022.

Pse kombinimi TECENTRIQ® + AVASTIN®?

1. Efikasiteti i konfirmuar nga ESMO: Bazuar 
në rezultatet e studimeve klinike dhe kërkesat 
e fundit nga ESMO, kombinimi i TECENTRIQ® 
dhe AVASTIN® tregon efikasitet të lartë në 
përmirësimin e shkallës së mbijetesës së 
përgjithshme dhe shkallës së mbijetesës 
pa progres të pacientëve me HCC të 
paresektueshme.

2. Mekanizmat dual të veprimit: TECENTRIQ® 
si inhibitor i kontrolleve imune, dhe AVASTIN® 
si inhibitor i faktorit të rritjes së endoteleve 
vaskulare (VEGF), veprojnë së bashku për 
të shënjestruar rrugë të shumta të përfshira 
në progresionin e HCC-së, duke ofruar qasje 
terapeutike gjithëpërfshirëse.

3. Përmirësimi i rezultateve të pacientëve: Duke 
përdorur fuqinë e imunoterapisë dhe terapisë 
kundër angiogjenezës, kombinimi TECENTRIQ® 
+ AVASTIN® jo vetëm që lehtëson mbijetesën, 
por gjithashtu përmirëson cilësinë e jetës, duke 
iu ofruar pacientëve shpresë dhe vitalitet të 
rinovuar.

4. Profili i tolerueshëm i efekteve anësore: 
Me profile të menaxhueshme të sigurisë dhe 
tolerueshmërisë, kombinimi TECENTRIQ® + 
AVASTIN® ofron një profil të favorshëm risk-
përfitim, duke mundësuar periudha të zgjatura 
trajtimi dhe kontroll më të mirë të sëmundjes.

5. Fuqizimi i mjekëve: Të pajisur me strategjitë 
e trajtimit të rekomanduara nga ESMO, mjekët 
mund të administrojnë në mënyrë të sigurt 
kombinimin TECENTRIQ® + AVASTIN®, duke e 
ditur se po ju ofrojnë pacientëve të tyre arritjet 
më të fundit në terapinë e HCC-së.

Bashkohuni me revolucionin e trajtimit të HCC-së 
me TECENTRIQ® + AVASTIN®

Studimi IMBRAVE150: TECENTRIQ + AVASTIN 
KA PËRMIRËSUAR NË MËNYRË TË DUKSHME 
MBIJETESËN E PACIENTËVE KRAHASUAR ME 
SORAFENIB4,5

✓ TECENTRIQ® + Avastin® (n=336) uli ndjeshëm 
rrezikun e vdekjes me 42% kundrejt sorafenib 
(n=165) në analizën parësore (HR: 0.58, 95% CI: 
0.42-0.79, p<0.001)4

✓ MP (Mbijetesa e Përgjithshme) mesatare për 
TECENTRIQ® + Avastin® ishte 19,2 muaj kundrejt 
13,4 muaj për sorafenib në analizën e përditësuar 
(HR: 0,66, 95% CI: 0,52-0,85, p<0,001, p-vlera 
vetëm për qëllime përshkruese)5

Prandaj, mbi bazën e këtyre dhe gjetjeve të tjera, ESMO 
rekomandon kombinimin TECENTRIQ® + AVASTIN® 
si trajtim standard të linjës së parë të kujdesit për 
pacientët me HCC1 të avancuar ose të paresektuar:
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REKOMANDIMET PËR ADMINISTRIMIN E 
KOMBINIMIT TECENTRIQ + AVASTIN

Pacientëve të përshtatshëm duhet t’u jepen 
infuzione trajtimi çdo tre javë si më poshtë:* 
2,3,6,7

•Doza fillestare e TECENTRIQ duhet të administrohet 
për 60 minuta. Nëse infuzioni i parë tolerohet mirë, të 
gjitha infuzionet e mëvonshme mund të administrohen 
për 30 minuta. Doza fillestare e Avastin duhet të 
administrohet për 90 minuta. Nëse infuzioni i parë 
tolerohet mirë, infuzioni i dytë mund të administrohet 
për 60 minuta. Nëse infuzioni 60-minutësh tolerohet 
mirë, të gjitha infuzionet e mëvonshme mund të 
administrohen për 30 minuta

Mos lejoni që HCC të caktojë rrjedhën e jetës 
së pacientëve tuaj. Përdorni kombinimin 

TECENTRIQ® + AVASTIN® për të shënuar një hap 
të madh përpara në luftën kundër kancerit të 
mëlçisë. Së bashku, le të rishikojmë cilësinë e 
trajtimit të HCC-së dhe të rishkruajmë historinë e 
luftës kundër karcinomës hepatocelulare (HCC).

Për më shumë informata dhe udhëzime për 
përdorim, vizitoni https://www.tecentriq.com/ 
ose na kontaktoni në kosova.medicalinfo@roche.
com.

▼Ky produkt medicional i nënshtrohet 
monitorimit shtesë. Kjo do të lejojë identifikimin 
e shpejtë të informacionit të ri të sigurisë. 
Profesionistëve të kujdesit shëndetësor u 
kërkohet të raportojnë çdo reagim të padëshiruar 
të dyshuar.


